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Magyar termékek és 
mezőgazdasági termékek 
megítélése



Attitűdben megjelenik a magyar termékek preferálása
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„Inkább a magyar terméket
választom, mint a külföldit.” (%)

Igen Nem NT/NV

7027
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„Hajlandó vagyok többet fizetni a 
magyar termékért, ha minőségben

olyan, mint a külföldi.” (%)

Igen Nem NT/NV

Forrás: Klímaváltozás és fenntarthatóság kutatás



Hazai mezőgazdasági termékek megítélése jó és
vásárolják is

56 38 3 3

Ön szerint a magyar mezőgazdaság által előállított termékek általában 
jobbak, rosszabbak vagy hasonló minőségűek, mint a külföldi 

mezőgazdasági termékek? (%)

Jobbak Hasonló minőségűek Rosszabbak NT/NV

85 14 1

Mennyire jellemző, hogy Magyarországon megtermelt vagy előállított 
mezőgazdasági terméket vásárol, fogyaszt? (%)

Inkább igen Inkább nem NT/NV
Forrás: Klímaváltozás és fenntarthatóság kutatás



Versenyképesség a hazai 
és nemzetközi piacon



75%

61%

21%

27%

4%

12%

Inkább versenyképesek Inkább nem versenyképesek NT/NV

A magyar gazdák versenyképessége jó

Ön szerint mennyire versenyképesek a magyar gazdák 
termékei a hazai piacon?/nemzetközi piacon?

Forrás: Lakossági konjunktúrakutatás



Ön szerint mennyire versenyképesek a magyar gazdák termékei
a hazai piacon?/nemzetközi piacon?
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Kihívások a 
fenntartható 
gazdálkodásban



A fenntartható gazdálkodás fontossága

30 53 14 3

Ön szerint mennyire fenntartható jelenleg a magyar mezőgazdaság? 
(%)

Inkább fenntartható Részben fenntartható, de sok még a tennivaló Inkább nem fenntartható NT/NV

93 3 3

Ön szerint mennyire fontos a mezőgazdasági szektor 
fenntarthatósága Magyarország gazdasági jövője szempontjából? 

(%)

Inkább fontos Inkább nem fontos NT/NV

Forrás: Lakossági és vállalati konjunktúrakutatás



A fenntartható gazdálkodás fontossága

82 13 5

Ön szerint mennyire fontos a mezőgazdaság digitalizálása és a modern 
technológiák alkalmazása a fenntarthatósági célok elérésében? (%)

Inkább fontos Inkább nem fontos NT/NV

Forrás: Lakossági konjunktúrakutatás



A fenntartható gazdálkodás fontossága
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Kisgazdák

Nagygazdák

Mezőgazdasági vállalatok

Mezőgazdasági munkavállalók

Fogyasztók

Helyi közösségek

Kormányzat és szabályozó hatóságok

Ön szerint kik szembesülnek a legnagyobb kihívásokkal a fenntartható 
gazdálkodás bevezetése során? (%)

Forrás: Lakossági konjunktúrakutatás



A fenntarthatóság 
nyertese és vesztese



Ön szerint ki a legnagyobb nyertese a fenntartható
gazdálkodásnak? (%)
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Forrás: Lakossági és vállalati konjunktúrakutatás



Ön szerint ki a legnagyobb vesztese a fenntartható
gazdálkodásnak? (%)
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Forrás: Lakossági és vállalati konjunktúrakutatás



Jövőbeli várakozások



A megítélés inkább javulni fog a lakosság szerint

43 31 18 8

Inkább javulni fog Nem fog változni Inkább romlani fog NT/NV

74

Ön szerint hogyan fog változni a magyar mezőgazdaság és a magyar termékek megítélése a 
következő 10 évben? (%)

Forrás: Lakossági konjunktúrakutatás



Technológiai újítások hatása negatív

17 20 51 11

Inkább pozitív Egyáltalán nem fogja befolyásolni Inkább negatív NT/NV

Ön szerint a következő évtizedek technológiai újításai pozitív vagy negatív irányba fogják 
befolyásolni a magyar élelmiszerellátást? (%)

Forrás: Lakossági konjunktúrakutatás



Globális felmelegedés negatív hatása várható

5 7 82 6

Inkább kedvező Nem lesz rá hatással Inkább kedvezőtlen NT/NV

Ön szerint milyen hatással lesz a globális felmelegedés a magyar mezőgazdaságra a 
következő 10 évben? (%)

Forrás: Lakossági konjunktúrakutatás



Összegzésképpen
A magyar termékeket versenyképesnek gondolja a 

magyar lakosság.

A kisgazdák szembesülnek a legnagyobb 
kihívásokkal a fenntarthatósági célok elérésében.

Sok még a tennivaló a mezőgazdaság 
fenntarthatóságának elérésében, de a 

mezőgazdasági szektor fenntarthatósága nagyon 
fontos Magyarország jövője szempontjából. 

A jövőre nézve a magyarok javulást 
prognosztizálnak a mezőgazdasági termékek 

megítélésében. 
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